
Κάλεσμα για μαζική συμμετοχή στην συγκέντρωση
του ΕΚΠ ενάντια στον πόλεμο και για την
απεμπλοκή της Ελλάδας

ΠΕΝΕΝ

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ καλεί τον κλάδο μας και όλο τον Ναυτεργατικό κόσμο να πάρει μέρος
στην συγκέντρωση που οργανώνει το ΕΚΠ στις 24 Μάρτη στο Πασαλιμάνι στις 6.30 μ.μ

Το ξέσπασμα του πολέμου με την εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία αποτελεί συνέχεια και κλιμάκωση
των επικίνδυνων ανταγωνισμών μεταξύ του ιμπεριαλιστικού μπλοκ της δύσης με την Ρωσία και στο
επίκεντρο έχει τις αντιθέσεις των δυνάμεων αυτών οι οποίες εστιάζονται σε διαφορετικά γεωστρατηγικά
– οικονομικά και πολιτικά συμφέροντα και επιδιώξεις.

Ο χαρακτήρας του είναι βαθιά ιμπεριαλιστικός!!!

Η ΠΕΝΕΝ από την πρώτη στιγμή καταδίκασε την Ρωσική εισβολή, αποκάλυψε το βρώμικο
παιχνίδι ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ που αυτοί είναι που άνοιξαν διάπλατα τις πύλες της κολάσεως επιδιώκοντας
την στρατιωτική περικύκλωση της Ρωσίας με την επέκταση του ΝΑΤΟ, την ένταξη της Ουκρανίας σε αυτό
και με την στήριξη που παρείχαν εδώ και πολλά χρόνια στις αντιδραστικές κυβερνήσεις αυτής της χώρας
αλλά και στις φιλοφασιστικές δυνάμεις της Ουκρανίας όπως και στο πογκρόμ των σφαγών στις
ρωσόφωνες περιοχές της Ουκρανίας.

Καταδικάζουμε απερίφραστα και αποφασιστικά την θέση της ελληνικής κυβέρνησης να
συστοιχηθεί πίσω από το ιμπεριαλιστικό στρατόπεδο της Δύσης, να συμβάλει και με πολεμικό
υλικό στην πολεμική αναμέτρηση διαμορφώνοντας για την χώρα και τον λαό θανάσιμους κινδύνους από
τις ρωσικές απειλές περί αντιποίνων εκείνων των χωρών που χρησιμοποιείται το έδαφός τους ως
ορμητήριο για τις πολεμικές επιχειρήσεις ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε.

Η πάλη κατά του πολέμου, το άμεσο σταμάτημα της καταστροφικής πολεμικής αναμέτρησης πρέπει να
περάσει στα χέρια των λαών οι οποίοι αυτοί και μόνο ήταν και είναι τα μεγάλα θύματα των
ιμπεριαλιστικών πολέμων.

Τασσόμαστε αποφασιστικά στο πλευρό όλων των προσφύγων χωρίς διαχωρισμούς και
αστερίσκους και εκφράζουμε σε αυτούς την αμέριστη αλληλεγγύη μας.

Η εργατική τάξη και τα συνδικάτα πρέπει να βγουν ακόμη πιο αποφασιστικά στον δρόμο του αγώνα για να
μπει stop στον πόλεμο, να σταματήσει ο φρενήρης δρόμος των εξοπλισμών, να απαιτήσουν και να
διεκδικήσουν τις δικές τους ανάγκες, τα δικά τους δικαιώματα που είναι σε πλήρη αντίθεση με τις
αστικές πολιτικές των κυβερνήσεων.

Να μαζικοποιήσουν και να δυναμώσουν το αντιπολεμικό – αντιιμπεριαλιστικό κίνημα και τον
αγώνα για την απεμπλοκή της χώρας από τους τυχοδιωκτικούς σχεδιασμούς ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε
για την απομάκρυνση των αμερικανικών βάσεων για την διακοπή κάθε συμμετοχής και
ανάμειξης της χώρας στους σχεδιασμούς τους.

Δίνουμε το αγωνιστικό μας παρόν στην συγκέντρωση ενάντια στην έλευση στον Πειραιά του
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αεροπλανοφόρου Σαρλ Ντε Γκωλ το οποίο από το πρωί ήταν αγκυροβολημένο στην θαλάσσια
περιοχή του Φαλήρου.

Βροντοφωνάζουμε: «Ο Πειραιάς είναι λιμάνι των λαών και όχι του πολέμου και των
ιμπεριαλιστών»

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


